
Узагальнені результати обговорення  

до проєкту постанови Правління Національного банку України  
“Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів  

Національного банку України” 

 

Проєкт постанови Правління Національного банку України “Про 

внесення змін до деяких нормативно-правових актів  Національного банку 

України ” (далі – Проєкт) було оприлюднено на сторінці офіційного  Інтернет-

представництва Національного банку України з метою одержання зауважень і 

пропозицій 12.02.20241. 

 

Кількісні показники 

Узагальнена інформація про зауваження/пропозиції, що надійшли до 

Проєкту, та про врахування або відхилення таких пропозицій в кількісному 

вимірі: 

• загальна кількість заінтересованих осіб, які надали зауваження/ 

пропозиції – 2;  

• загальна кількість наданих зауважень/пропозицій – 4; 

• загальна кількість врахованих зауважень/пропозицій – 2;  

• загальна кількість неврахованих зауважень/пропозицій – 2.  
 

Якісні показники 

Основні положення наданих зауважень та пропозицій, які враховані. 

За результатами обговорення Проєкту була врахована пропозиція 

учасників платіжного ринку щодо відтермінування  строку набрання чинності 

пункту 58 Інструкції про виконання міжбанківських платіжних операцій в 

Україні в національній валюті, затвердженої постановою Правління 

Національного банку України від 03.03.2023 № 16 (зі змінами) (далі – 

Інструкція № 16) щодо обов’язку учасника СЕП зарахувати кошти за 

платіжною операцією на рахунок отримувача протягом години з моменту 

зарахування цих коштів на технічний рахунок цього учасника СЕП у Центрі 

оброблення СЕП з 01 квітня 2024 року на 01 січня 2025 року.  

Таке відтермінування надасть можливість учасникам СЕП здійснити 

необхідні доопрацювання їх систем автоматизації та перебудувати відповідні 

бізнес-процеси для забезпечення виконання зазначеної вимоги. 

Крім того, враховано пропозицію та відкориговано редакцію норм Проєкту 

в частині  встановлення обов’язку для небанківського надавача платіжних 

послуг для включення інформації про нього до довідника небанківських 

надавачів платіжних послуг забезпечити відповідну адаптацію його програмно-

технічних  засобів  до  технології роботи СЕП  та  отримати  від  Національного    
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банку підтвердження повної взаємодії із банком/філією банку – учасником 

СЕП, у якому/якій йому відкрито розрахунковий рахунок на стенді СЕП, а 

також  отримати від банку/філії банку – учасника СЕП, в якому/якій йому 

відкрито розрахунковий рахунок, підтвердження повної взаємодії із зазначеним 

банком/філією банку – учасником СЕП. 

 

Основні положення наданих зауважень та пропозицій, які не враховані. 

Пропозиція щодо врегулювання питання непоширення  на небанківських 

надавачів платіжних послуг, які на момент набрання чинності змінами вже 

включені до довідника небанківських надавачів платіжних послуг, необхідності 

отримання для включення до такого довідника підтвердження повної взаємодії 

із банком/філією банку – учасником СЕП, у якому йому відкрито 

розрахунковий рахунок, та СЕП на стенді СЕП у Національному банку не була 

врахована. Це пов’язано з тим, що  нормативно-правові акти Національного 

банку України поширюють свою дію тільки на ті відносини, які виникли після 

набуття ними чинності. 

Таким чином, нові вимоги Інструкції № 16 щодо умов включення до 

довідника небанківських надавачів платіжних послуг не поширюються на 

небанківських надавачів платіжних послуг, які на момент набрання чинності 

цими вимогами вже включене до цього довідника. Додаткового (окремого) 

врегулювання це питання не потребує.  

Також не враховано пропозицію щодо визначення способу інформування 

учасником СЕП своїх клієнтів про виконання технологічних робіт з 

обслуговування системи автоматизації,  оскільки взаємовідносини учасника 

СЕП та його клієнтів регулюються договірними відносинами і способи 

інформування учасниками СЕП своїх клієнтів про виконання технологічних 

робіт мають визначатися внутрішніми документами учасника СЕП та 

договорами, укладеними між ними. 

 

За результатами обговорення прийнято постанову Правління 

Національного банку України від 27.03.2024 № 36 “Про внесення змін до 

деяких нормативно-правових актів Національного банку України”. 

 

 


